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Poštovani, 

Ovim putem Vas obaveštavamo da je neštasica Joint MD tableta u proteklih nekoliko meseci bila 

posledica rada na unapređenju formule. 

 

Nova formula Joint MD tableta je sada sastava prilagođenog primeni kod dijabetičara što je 

uzrokovano promenom boje tablete , koje su sada crevne boje , za razliku od boje predhodnih 

serija koje su bile bledo ružičaste boje. Izmenjena je suptanca koja je ulazila u sastav filma koji 

oblaže tablete ,pa se sada umesto PVA – parcijalno hidrolizovanog polivinil alkohola,nalazi HPMC – 

hidroski prolipil metil celuloza. Na ovaj način je ujedno formula prilagođena “Novom Pravilniku o 

zdravstvenoj ispravnosti dijetetskih proizvoda “(Sl.Gl.45/2010). 

 

Na zadovojlstvo brojih korisnika, uglavnom starije populacije ,koji su prilikom konzumiranja tableta 

imali primedbu na veličinu tableta, prozvođači su izašli u susret i urađene su korekcije oblika i 

veličine. Tablete su sad manjih dimenzija i oblika prihvatljivijeg PER OS načinu konzumiranja. 

Obzirom da smo se se pokazali kao pouzdan partner i jedan od boljih distributera Joint MD tableta 

na tržištu EU , radi prilagođavanja potrebama našeg tržišta proizvođači su izvršili i promene izgleda 

same kutije. Na kutiji piše na srpskom jeziku “50 tableta hijaluronske kiseline ; 3puta brži rezultati 

od 1500mg glukozamin sulfata”. Sve ove korekcije su uslovile promenu veličine kutije koja je sad 

neznatno viša od predhodne(0.5cm). 

 

Takođe, poštujući instrukcije “Pravilnika o sadržaju i načinu obeležavanja spoljašnjeg i unutrašnjeg 

pakovanja leka , dodatnom obeležavanju,kao i o sardžaju uputstva za pacijente” (Sl.Gl 41/2011), 

proizvođači su preveli i uputsvtvo za upotrebu ovog dijetetskog suplementa , tako da se od sada u 

kutiji nalazi uputstvo za upotrebu na sprskom jeziku. 

 

Na deklaracji na kutiji se nalaze svi neophodni podaci, kao što su i LOT i rok trajanja Joint MD 

tableta koje prate svaku proizvedenu seriju. 


